

**QUESTION NO 6**

**By Councillor Osler for answer by  
the Convener of the Transport and  
Environment Committee at a meeting  
of the Council on 28 October 2021**

**Question** (1) What is the average length of time for processing applications requesting a Disabled Person's Parking Place (DPPP)?

**Answer** (1)

**Question** (2) How many DPPP applications and/or requests has the Council received in each of the following years:

2018  
2019  
2020  
2021?

**Answer** (2)

**Question** (3) Of these applications and/or requests how many have been processed and actioned in each of the following years:

2019  
2020  
2021?

**Answer** (3)

**Question** (4) In each of the following years, how many have been refused:

2018  
2019  
2020  
2021?

**Answer** (4)

**Question** (5) In total, how many applications and/or requests currently are outstanding?

**Answer** (5)

